



活力留学季 农行 汇 不停

高考过后，越来越多的家长开始考虑送孩子出国留学。为了满足广大学生在出国留学过程中的一站式跨境金融服务需求，即日起至9月30日，瑞安农行特推出“活力留学季”农行汇不停主题优惠活动，六重好礼，精彩纷呈。

一重好礼 缤纷五彩套餐等您来

活动期间，来农行办理资信证明，预约开立境外银行账户、环球汇票、旅行支票、境外电汇汇款等5款本外币业务，均可享受手续费优惠。

二重好礼 您购汇 我让利

活动期间，个人客户通过农行柜面或网银办理美元、欧元、英镑、加拿大元、澳大利亚元等5个币种购汇的个人客户，均可享受一定的购汇点差优惠。

三重好礼 电子旅行支票大奖等您拿

6月1日至10月31日期间，首次到农行购买2000美元/欧元/英镑电子旅行支票的客户，即可获赠等值10美元加赠金额。同时，持电子旅行支票在境外消费累计超过10000美元以上，还可参与抽奖活动，有机会获得精美礼品。

四重好礼 便捷网银外汇业务等您来体验

农行网上银行跨境电汇汇款在活动期间实行手续费减免，仅收取80元人民币电报费，同时农行个人网银已具备个人结售汇和西联收发汇功能，足不出户，享受便捷汇款体验。

五重好礼 个人出国金融贷款优惠

农行个人出国留学贷款担保方式灵活多样，除抵押外，借款人只需存入贷款金额8%以上的保证金即可通过保证或信用的方式申请证明类个人出国留学贷款，并可享相应的利率

优惠。

六重好礼 跨境信用卡优惠

全球支付芯片卡 笔笔返现，免年费
悠然世界卡 全球免货币转换费
环球商旅卡 酒店预订返现，国际航班

折上折

据了解，瑞安农行专门打造的一站式出国留学金融服务，将预约开立境外银行账户、电子旅行支票、留学贷款、环球汇票、旅行支票、金穗信用卡等个人本外币产品进行打包整合，形成种类丰富的“金钥匙·留学宝”产品体系。同时，瑞安农行留学俱乐部还可根据市民具体需求提供学校申请、签证、入学、就读等出国留学各个阶段的咨询服务和量体裁衣式综合金融解决方案。详询瑞安农行出国留学金融服务中心。

(通讯员 叶冰)

瑞安农商银行
铺盈贷
喜迎在外瑞商

马屿的陈先生长期在外经营眼镜生意，在上海、长沙等地均有住宅和店铺，但在家乡马屿却只有一套可获得约50万元担保贷款的农村宅屋，根本满足不了其日常经营需求。当农商行客户经理告诉他可以办理“铺盈贷”后，他立即将长沙的一间临街商铺在该行进行抵押。原先我一直在外地银行贷款，这次家乡的农商银行可以用外地的商铺贷款，真是太好了。陈先生自豪地道。目前银行也已完成对商铺的异地调查、评估和登记工作。

据了解，我市大多在外经商者都在经营地购置了住宅和商铺，但在瑞安本地并没有可供抵押的资产，一直以来他们在瑞安本地的融资以传统的担保为主，额度低又难以满足他们的经营资金需求。为解决异地商铺投资人的融资需求，瑞安农商银行新推出了“铺盈贷”异地商铺抵押贷款，服务对象主要是拥有瑞安户籍但在瑞安域外经商或户籍已外迁，但在瑞安有自有房产的在外经商人员。该贷款产品要求的抵押物一般为租赁收益稳定、产权独立清晰、租赁行为合法的异地商铺，抵押率最高不超过50%，利率执行基准上浮80%或以上。在外经商可用现有的经营收入来偿还该笔贷款，也可以用租金收入的80%来还，基本不占用经营流动资金，进一步缓解了其融资难的问题。

(通讯员 王克力)

瑞安工行 工银e支付打造在线支付新领域

不去营业网点就可在线自助开通？无需安装任何驱动程序，手机接收一个动态密码的短信，就能搞定网购？没错！这就是工商银行推出的小额在线支付业务——工银e支付。作为网上支付服务，工银e支付有何优势呢？

据介绍，工银e支付是工行为满足个人客户便捷的小额支付需求而推出的一种新型电子支付方式。客户无需U盾、电子密码器等介质，即可在PC端或手机端完成单笔5000元以内、日累计5000元以内、单月累计5万元以内的支付业务，能较好地满足消费者和商户安全、便捷的互联网金融支付需要。有需求的客户还可以持身份证件和对应的银行卡到工行网点，将单笔和日累计支付限额调整到1万元，U盾客户通过网上银行、手机银行就可以自助调整。

开通很方便 使用更方便

通过在工商银行门户网站或B2C交易过程中自助开通，凭借手机短信接收到的动态密码进行身份认证，完成小额电子支付交易，无需开通网银或申领U盾，无需安装控件驱动程序。

安全关卡多 安全性能高

第一道关是业务开通时所有客户信息均在银行客户端输入和处理，避免了客户个人信息外泄。

第二道关是所有手机动态密码短信均由全国统一的工行短信银行号码95588直接发送，方便有效识别。

第三道关是手机动态密码与交易元素进行绑定，一次一密，提升交易安全性。

第四道关是开通时，可自助设定预留验证信息，协助您识别假支付页面。

用账户别名 信息可保密

注册开通时，您可预留一个4位数字的账户别名，在相关交易时可以替代您的卡号进行使用，避免在支付过程中造成卡号等关键信息的泄漏。

支付方式多 可实现分期

开通工银e支付后，您可以在互联网、手机等多渠道完成支付交易。除支持全额付款外，您还可将自身的信用卡开通该功能后选择分期付款等其他支付方式。

工银e支付支持所有商户，开通工银e支付后，您可以在工行所有电子商务特约商户的支付环节中使用，只需输入手机号、别名或部分账号即可发起支付交易。

(通讯员 李俐智)

“家易贷”安居分期付款 家的梦想 轻松实现



为家庭装修、添置家具家电的资金发愁？举办婚礼、出国旅游的预算不菲？您需要建行信用卡安居分期付款。获得专项额度可在装潢建材、家具家电、婚礼百货、旅游培训等行业灵活使用，助您轻松实现家的梦想。

- **实惠**——0首付、0利息，低手续费，三年仅10.2%。
- **安全**——款项转入申请人指定的本人建行储蓄账户。
- **方便**——在建行办理过住房贷款、公务员老师医生央国企等优质单位正式员工、有可抵押的自有房产、已有建行信用卡、在建行有金融资产均可申请。如在建行办理过住房贷款，其配偶也可申请。
- **灵活**——用途可为装修（硬装、软装、购买建材、家电或家具等）、购物、婚庆、培训、旅游等多种。如是装修，还可用于装修本人名下的其他房子，也可以是配偶、子女、父母名下的房子。

咨询电话: 65815057



客户服务热线: 95533

网址: www.ccb.com

工银通 路路通 工商银行助生意人一臂之力



工银商友卡 工银聚富 网贷通

工银商友卡：跨行跨地区汇出、工行各渠道汇入、异地存取款、年费、工本费全免费

工银聚富：购买全自动、赎回实时到、天天高收益、季季利滚利

网贷通：网上银行自助提款还款、随借随还方便灵活、循环使用资金高效率